
Додаток 1до рішення 37 сесії Менськоїміської ради 8 скликання10 липня 2023 року № ___

Перелік об’єктів нерухомого майна,які включені до переліку об’єктів комунальної власностіМенської міської територіальної громади

1. 1. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський район, м. Мена,вул. Героїв АТО, 32. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський район, с.Бірківка, провулок Шкільний, 73. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Блистова, вул. Леоніда Каденюка, 5
4. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Величківка, вул. Центральна, 575. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Волосківці, вул. Героїв України, 396. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Городище, вул. Шевченка, 27
7. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Данилівка, вул. Миру, 488. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Дягова, вул. Покровська, 219. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Загорівка, вул. Лесі Українки, 23б10. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський район, с.Киселівка, вул. Осипенка, 3711. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Куковичі, вул. Миру, 34



12. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Майське, вул. Лісова, 413. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський район, с.Максаки, вул. Осипенка, 8914. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський район, смт.Макошине, вул. Центральна, 5в15. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Ліски, вул. Шевченка, 34 в16. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський район, с.Осьмаки, вул. Шевченка, 77 А17. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський район, с.Осьмаки, вул. Шевченка, 7918. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський район, с.Покровське, вул. Сіверська, 4419. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Садове, вул. Перемоги, 1520. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Семенівка, вул. Перемоги, 521. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Синявка, вул. Дружби, 222. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Слобідка, вул. Братів Федоренків, 2523. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Степанівка, вул. Героїв України, 1924. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Стольне, вул. Миру, 1925. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Ушня, вул. Шкільна, 2226. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Феськівка, вул. Миру, 31



27. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, м.Мена, вул. Шевченка 12 а28. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, м.Мена, вул. Героїв АТО, 1029. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Куковичі, вул. Миру, 3830. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Остапівка31. Громадська будівля з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Стольне, вул. Миру, 21


